

>>>QQ 聊见闻<<< - 407659842 841164513 -

## 城中村房租一个月一涨

打工族:这样涨下去,真的租不起了市房管局:城中村大量拆迁,导致租价上涨

{?国宝:我和我姐姐原来在小李庄住,后来要拆,搬到了准河路与桐柏路交叉口附近,刚去时月租300元,现在450元。房租差不多每个月都涨,每次50元。要是这样涨下去,我们就住不起房了,不知道该怎么办。

郑州晚报:多个城中村拆迁改造,房租上涨主要受此影响。

{?国宝}:我们住的是两 室一厅,房东说,11月1日起, 又要涨50元,能帮我咨询一 下,什么时候房租才不涨?现 在,我们都没有工作,工作不好 找,这样下去,就住不起房,吃 不起饭了。

郑州晚报:房租涨价是房 东个人行为,有没有政府部门 管,我们帮你问问。

{?国宝}:一个月涨一次, 一年赚的钱都给别人了,要是这 样的话,真的没办法再住下去了。

365763296: 房租确实太高了,给我们这些低工资的人增添了不少困难! 政府该出台相关政策来遏制租价上涨。

No裝丁飄香※:以前租房, 单间月租在120元至150元之 间,现在,一个小单间至少要 240元,租家属院,更高。以前两 室一厅月租300多元,现在800 多元,不知道今后应该怎样办。



#### ■记者核实

#### 租户:偏远村庄房 价也很高

昨日上午,记者在文 化宫路上的小岗刘和工 人路上的于寨看到,一些 租房户正在搬家。

"即使偏远村庄的房子,月租也高得离谱。"曾在小岗刘租房的杨先生说,在小岗刘时,他租的房子在二楼,一室一厅,月租200元,租的一间门面房月租350元。他刚在后河芦租了一室一厅,月租400元。杨先生说,许

多城中村的房子都在拆, 他们这些靠打工或做小 生意的外地人,生活比较 难过,挣的少,开支多。

于寨一名不愿透露 姓名的居民说:"如果我 们的房子晚拆一年,就目 前的价格,一年的租房收 入是过去两年收入的总 和,甚至更多。"

#### ■部门说法

#### 城中村大量拆迁 是诱因

郑州市物价局一名 工作人员说,目前,还没 有与租房相关的法规,物价部门无法对出租房屋的价格进行控制。这名工作人员说,即使是商品房,政府还没有限价的规定,何况对出租房。

市房管局的一位工作人员称,城中村大量拆迁,导致大量外来务工人员挣抢租房,是导致月租上涨的主要原因。随着城中村的建设,房子增多后会慢慢缓解租房压力,价格会趋于缓和。再者,房管局无权干涉租房价格。

晚报记者 董占卿

# 都说来说

《打工者自制"个性化"电动车牌》追踪

#### 市民: 听起来可行, 操作起来麻烦 民警: 个人不允许自制车牌

本报讯 昨日,"都来说说" 栏目刊发《打工者自制"个性化"电动车牌》的报道后,一些市民来电讨论。交巡警三大队一名民警说,个人不允许自制车牌,私自制作车牌属于违法行为。

市民说法 陶先生: 给电动车上牌照, 如果针对安全问题, 还是可以考虑的, 毕竟是为老百姓着想。但是, 既然政府都没有要求上牌照, 市民也没有必要上, 因为涉及费用、年审等问题. 很麻烦。

黄女士: 给电动车上牌照, 听起来可行, 但操作起来麻烦。 如果政府出台相关政策, 要对电动车上牌照, 不想上也得上。

民警说法 交巡警三大队李东亚:根据相关规定,电动车是不允许上牌照的,更不允个人自制电动车牌照。郑先生发明"个性化"牌照,好意可以理解,但是违法。

晚报记者 董占卿



#### ┩- 读 者 互 帮

#### 寻物

寻找目标:绿色女式包 联系人: 杨先生(13838110586) 自述:10月20日18时40分,在高新区瑞达路与玉兰街 交叉口附近,丢失一个绿色女式手挎包,里面有现金1.8万多元,还有一张中国银行的信用卡,一张杨方的身份证。

寻找目标:黑色钱包 联系人:据河同(15903605800)

自述:我的钱包在10月22日晚上丢了,大概位置在花园路徐寨村附近,钱包内有约1000元钱、身份证、建行卡。谁如捡到,请联系,定重谢!

#### 感谢

感谢对象:两名好心的过路人 致谢人:张先生

自述:我是一名退休干部,昨天早上7点多,在金水路河务局门口,突然脑缺血,赶忙抱着一棵大树,有两个过路人把我送到医院。我记住其中一个人的电话:1393859xxxx。

根据张先生提供的手机号,记者联系到冯先生,得知他在黄委会工作,当天他和同事一块帮助张先生。他说:"没什么,谁见了都会那样做。" 晚报记者 潘 默 董占卿

本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net,欢迎投稿!



### 心机回馈, 畅享尊贵

还在为选购于机而费尽心机7还是来看看中国移动"心机"回馈活动吧,心机是最懂你心的手机,为想购机的你一次呈现多达15款机型,款款措彩,让你轻松成为别有"心机"的人。

现在,各品牌客户只要预存一定话费就能获赠"心机",全球通客户还多一种选择, 预存一定话费并支出一定积分,也能拥有"心机"。 心里面想的就是心机有的。畅享别有"心机"的移动通讯生活, 你, 不想尝试一下?

"感谢新河南"金秋时节收获更多欣喜。河南移动特推出"心机"回馈活动,让您畅享尊贵,畅享品质生活。 活动日期:2007年10月1日——12月31日

注 手机数量有限 先到先得。

- 详情敬请客询当地移动首业厅或受除www.na.chinamobile.com
- 所有展示手机图样与相关信息仅供参考。具体情以普亚厅实物为准。